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Notulen jaarvergadering vereniging  Levenskans voor Allen, donderdag 24 maart 2022.

Opening.
De voorzitter opent de vergadering. Aanwezig zijn 10 leden, 10 leden hebben zich afgemeld.

Vaststelling notulen (digitaal) jaarvergadering 2021.
Er zijn geen reacties binnengekomen, de notulen worden vastgesteld.

Jaarverslag.
Het jaarverslag wordt doorgenomen tijdens de vergadering, er waren geen opmerkingen.

Financieel jaaroverzicht en begroting.
Lia geeft een korte toelichting op de jaarcijfers. De omzet is t.o.v. 2020 licht gestegen. We zien wel een verschuiving van de omzet food naar meer omzet kunstnijverheid. In de kostensfeer zijn nauwelijks verschuivingen te zien. We kunnen constateren dat we blij mogen zijn dat de leden trouw de contributie betalen. Het meedoen aan de Rabo clubsupportactie heeft een mooi bedrag opgebracht. Deze twee inkomsten componenten zijn een substantieel onderdeel van het resultaat.
Begroting 2022.
De begroting wordt ongewijzigd vastgesteld. Laten we hopen dat er geen lock down komt in 2022, zodat we de omzet weer zien stijgen naar het niveau van voor de pandemie.
Vaststelling contributie 2023.
Uit de praktijk blijkt dat veel leden meer contributie betalen dan de vastgestelde 8 euro. Besloten wordt de contributie te handhaven op 8 euro en in de contributienota van 2023 te vermelden: meer mag natuurlijk altijd.

Kascontrole en benoeming nieuwe kascontrole commissie.
Lida Verdoold en Jan Willem Kroone hebben de stukken in orde bevonden. 
Jan Willem Kroone en Cees Reichard vormen de nieuwe kascontrole commissie.

De voorzitter vraagt dechargeverlening aan het bestuur voor het gevoerde beleid over 2021.
Iedereen akkoord.






Bestuursverkiezing.
De vacature is nog niet opgevuld, er heeft zich niemand gemeld, het bestuur blijft zoeken naar een kandidaat.
Toos Groenenwegen wordt herkozen.

Nieuw project.
Karin Versluis geeft een toelichting op het project in Gambia ,waar zij zich voor inzet en dat door de wereldwinkel dit jaar ondersteund wordt.
Door contact personen daar zijn de lijnen erg kort,  en kan makkelijk gecontroleerd worden of alles aankomt. Ze zijn op dit moment bezig met onderzoek naar de bruikbaarheid van kleine zonnepanelen voor het koken.
Er wordt een cheque van 100,- euro overhandigd.




Mededelingen.
18 april is er kofferbak verkoop op Galgoord. Deze wordt georganiseerd door Karin Versluis en wij mogen er gratis aan deelnemen. Het plan is om daar onze winkeldochter aan de man te brengen.
Er worden nog mensen gezocht om te helpen.
De jaarmarkt is 28 mei, de activiteiten commissie is al bezig, ook daar zijn nog extra mensen nodig.

Rondvraag.
Geen vragen, wel kreeg het bestuur complimenten voor het werk dat in moeilijke tijden gedaan is. 

Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 21.30


We spelen in twee groepen nog een leuk spel en genieten van een hapje en een drankje. De hapjes waren mede door Karin ter beschikking gesteld.
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